

没看到路口，保时捷撞面包车

世纪大道再发车祸，至少4人受轻伤



保时捷车头严重变形。见习记者 张泰来 摄

本报96706热线消息(见习记者 张泰来 实习生 徐胜玉) 16日下午，世纪大道与炼油厂路交叉口发生一起交通事故。一辆黑色保时捷轿车与一辆银色面包车相撞，轿车与面包车损坏严重，面包车中多人受轻伤。

16日下午2点左右，记者赶到了事发地点。此时，交警和120工作人员已经到达现场，面包车里的6名驾乘人员也被救出，送往了医院。交警正一边指挥着交通，一边将事故车辆拖离现场。

记者看到黑色保时捷的车头受损严重，车头前部脱离车身，车前盖变形隆起，而车后半部分则没有明显受损痕迹。车辆周围几条刹车痕清晰可见，一些从车体脱落的零件、塑料片、玻璃片散落在地上。

旁边停着的银色面包车车头也

是变形严重，前窗玻璃虽然没有脱落，但也已经破碎。除了车头，面包车右侧车门向里凹进一个大坑，左右两侧的车玻璃也没有一块完整的。

记者询问得知事故发生的时间大约是16日中午12点30分，黑色保时捷先跟小面包相撞，面包车又撞上了一辆小卡车。幸运的是，小卡车只在车头右侧留下一个轻微痕迹，并无其他损伤。整个事故中，只有面包车里的几名驾乘人员身体受了伤害，保时捷轿车驾驶员和卡车驾驶员均没有受伤。

保时捷驾驶员是一位25岁上下小伙子，上身穿一件格子衬衫，看上去很文气。他显然被吓着了，神情紧张，话都说不利索。

据他讲，当时他正开车从南向北行驶，不知道在这儿有个路口，等

发现路口时就赶紧减速，但还是跟从右边开过来的面包车撞上了。

“这儿要是装了红绿灯，就没这事了。”保时捷驾驶员喃喃地说。

据小卡车驾驶员介绍，当时面包车里算上驾驶员共有6人，最先是一个小伙子从车里爬了出来。见此情形，他赶紧拨打了110、120报警电话。

接着，面包车里的其他几个人也被抱了出来，幸运的是从外表看起来几人都只是皮外伤，并无大碍。

下午3点，记者赶到了几名伤者就诊的济钢医院，在观察室里见到了两名正在输液的伤者，他们安静地躺着，看不出明显的伤痕，但因为受到了惊吓，都不愿说话。

医生告诉记者，他一共收诊了事故中受伤的四名患者，经过检查均无大碍。

男子猫在地下室 三个月盗窃20余起

本报96706热线消息(记者

吴金彪) 近日市中警方破获了一起让人匪夷所思的盗窃案件。嫌疑人不翻窗，不撬锁，只是猫在地下室角落趁居民搬东西的空隙实施盗窃，3个月来竟然盗得手20余次，涉案价值达10万元左右。

魏某在济南开了一家小饭馆，生意还算不错，闲下来没事做的他竟然又琢磨起赚钱的歪路。2012年2月，一次偶然的机会，他在英雄山路一小区上厕所，无意中走到小区地下室，发现有人从储藏室向外搬运东西，而且储藏室的门开着，搬运物品的储藏室主人已经离开多时未归，贪图便宜的魏某趁机溜进了储藏室，偷得一袋大米和一桶油，仓皇逃走。

尝到甜头的魏某从此一发不可收拾，闲来无事就到这个小区转悠，后来干脆躲在地下室以及楼道隐蔽处，看到有人从地下室向外搬运东西，他就趁机溜进地下室，盗窃得手后将赃物放在地下室角落，等储藏室主人走后再将赃物搬出地下室，用电动车运回家。“家人问我，我就说别人送的。”魏某称。

在四里村派出所，记者见到了民警缴获的赃物，大米、花生油、皮鞋、衣物、普洱茶、茅台酒、海参应有尽有，琳琅满目，

简直就是一个杂货铺，摆满了间屋子。“嫌疑人见到什么就偷什么，大米、花生油就在他的饭店用了，其他很多东西还没来得及销赃。”四里村派出所副所长李绍斌介绍，从2月份到现在，嫌疑人共盗窃得手20余次，涉案价值10万元左右。

渤海银行

产品名称	渤盛31号
期限	154天
预期收益率(年化)	10万-30万元 5.4% 30万元以上 5.6%
募集时间	2012年5月17日-5月21日
认购起点	10万元起

财富热线：0531-66576588

济南分行营业部：0531-66576797
济南解放路支行：0531-66576501
济南市中支行：0531-66573901
烟台分行：0535-6689908

注：本资料仅作为渤海银行的宣传资料，并不构成对潜在投资者的要约行为。渤海银行拥有最终解释权及修改权。

韩国明星政要御用牙医本周末泉城演绎种植魔术 预约韩国专家种牙 拨打87878000

韩国明星政要御用牙医本周末泉城演绎种植魔术

预约韩国专家种牙 拨打87878000

“韩国专家什么时候再来济南？上次来我预约的晚了，没赶上，后悔死了。”

“你们能不能让韩国专家多来几次？我工作比较忙，希望能够在合适的时间带妈妈去做种植

牙。”……

近期，济南圣贝牙科的咨询热线经常接到类似咨询。那么对广大牙缺失患者来说，接下来这个消息必将掀起泉城的狂欢热潮：韩国明星政要御用牙

用牙医，在中国有着数万颗种植牙成功案例，有着“亚洲种植大师”之称的韩国口腔种植博士金允植将于本月19、20日(本周末)再次莅临济南圣贝牙科，携手圣贝牙科

技术主任李振芳等专家，联袂为泉城市民演绎牙齿种植和美学修复。由于国际专家停留的时间只有两天，有种植牙需求的患者务必提前进行预约，不要再次错过良机！

看牙科 找圣贝
专业国际牙科连锁机构
圣贝牙科热线：(0531)+ 87878000
网址：<http://www.jnsbyk.com>
地址：济南市经十一路与长清路交叉口西行50米
文庄：45、112、113、116、122、K10、DRTG
DRTG士力架小区下车
早8:30 — 晚8:00 节假日正常上班

种植牙 让晚年幸福触手可及

“根深蒂固” 种植牙，缔造人类第三副牙齿



圣贝技术主任李振芳给患者进行口腔修复

幸福是什么？在很多年轻人的眼中，幸福是自己的房子、车子和票子，买名牌包、穿名牌衣服……而对于老年人来说，幸福很简单：有个拉家常的老伴，有一副健康的身体，足矣！然而很多中老年人因为牙齿缺失，吃饭已经成了一件难事，身体的健康又从何保证呢？

在济南圣贝牙科，众多牙缺失的中老年人成功摆脱了这一困扰，他们不约而同地选择了种植牙，让牙齿获得了“重生”，也让他们晚年幸福触手可及。

选择种植牙的理由1

国际最先进的技术

在济南圣贝牙科做种植牙的患者，大多都是中青年。

成功种植四环牙的张女士说：“在决定治疗牙齿前我研究查询了好久，毕竟牙髓到了嘴里可是要‘朝夕相伴’的，在全面权衡后，我选择了种植牙。但是种植牙的费用对我一个普通的老百姓来讲，也是一笔不小的开支，所以选择最先进的技术、最可靠的医院便成为我主要的评判标准。我在圣贝牙科做的种植牙就特别成功，现在我吃嘛嘛香，身体健康。”张女士说话时露出一口整齐的牙齿。

圣贝牙科专家引进的德国“Prussian”即刻种植技术正是此次为张女士成功解决牙齿问题的“秘密武器”。据圣贝牙科技术主任李振芳介绍：

“Prussian种植设计独特，手术时可以不必像传统种植体一样切削骨质，其独特的结构和优良的材料增加了种植体和

骨骼的接触面积，同时优化了骨质在种植体表面的生长环境，提高了植入的稳定性，缩短了治疗时间。此外，该技术可以在拔牙后立即植入人工牙根，电脑设计指导下完成手术，手术创口小，避免了漫长的恢复期，可谓兼具了传统义齿和种植牙双方的优点。”

选择种植牙的理由2

技术纯熟的外国专家

今年年初在圣贝牙科

人就客圣贝牙科的国际专家技术好。

为此，圣贝牙科的李主任介绍说：要让Prussian种植系统“生根发芽”真正成为人类的第三副牙齿，除有着最先进的设备外，技术也非常人所能驾驭。Prussian种植要求必须具备熟练的操作技术以及全方位的牙科专业知识，而圣贝牙科来华德医、魏医、法医、西班牙、以色列、韩国等地庞大的国际专家团队，为种植应用技术保驾护航，使得每年万余名患者成功接受种植。

选择种植牙的理由3

触手可及的幸福晚年

对于中老年人来说，牙齿松动脱落已不足为奇。许多老人认为，“老人牙先掉”，所以并不把掉牙当回事。周先生就是被儿子“生拉硬拽”来到圣贝牙科的。周先生今年79岁了，一口牙齿掉了所剩无几，儿子跟他商量要给他安装假牙。老爷子无话不同意，认为没必要。今年3月份，在儿子

的极力劝说下，周老爷子来到了圣贝牙科准备安装活动假牙。针对周老爷子的牙槽情况，专家建议做种植牙手术。老人听到专家的分析，周老爷子还真就犯愁了，跟儿子商量：“要装假牙就做种植牙。”做了种植牙后，老爷子就直喊“后悔”：“后悔没早点来种牙啊，多埋了这么多年啊。”听了这话，脸上满是欣慰。

为此，专家提醒广大牙缺患者：其实牙槽缺牙对身体健康影响相当大，会导致咀嚼效率降低或消失，严重者可出现消化系统的疾病。此外，牙槽缺牙对面部美观和发音功能造成影响，使得面部变形及皱纹增多，显得老态龙钟。“种植牙”技术突破活动假牙，固定假牙弊端，可以为老人“种”出一口坚固的新牙。

因此，对于儿女们来说，为父母种一颗整齐的牙齿，不仅让他们晚年也能继续享受品质生活，同时也将您的一片孝心落到实处。